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���　(�� �(� �(�� を計算せよ。

���　D ��のとき，� �D ��D��の値を求めなさい。

���　右の図のように，�辺の長さが�㎝の立方体に

　ちょうど入る大きさの球がある。

　この球の体積を求めなさい。
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��　�次方程式� �
� 
��[ �  ���を解きなさい。
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�について，[�の変域が��[��のとき，\�の変域を求めなさい。
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��　右の図において，@6P�のとき，　

　�[�の大きさを求めなさい。

��　右の図の四角形�$%&'�は，$'6%&，$' ��FP，
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　%& ��FP，'& ��FP�の台形である。この台形を，

　辺�&'�を軸として���回転させてできる立体の体積を求

　めなさい。



次の�～�の問いに答えなさい。２

��　(���Dが自然数となるような自然数Dのうち，もっとも小さい数を求めよ。

��　�から�までの目が出る大小�つずつのサイコロを同時に投げ，大きいサイコロの出た

　目の数をD，小さいサイコロの出た目の数をEとする。このとき，D!Eとなる確率を求

　めなさい。ただし，大小�つのサイコロは，どの目が出ることも同様に確からしいとす

　る。
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3��　高さ�����P�の街灯�34�の真下�4�から，���P�離れた

　地点�&�に向けて，$�君が秒速���P�で歩き始めた。

　$�君の身長が�����P�であるとき，$�君の影の先端が

　ちょうど�&�に到達するのは，歩き始めてから何秒後

　か答えなさい。

��　右の図について，線分�;<�上に，�$3; �%3<�とな

$

%

; <

　る点�3�を作図しなさい。

��　ある中学校の生徒����人がテストを受けた結果，全体の平均点は����点，男子の平均点

　は����点，女子の平均点は����点であった。

　男子と女子の人数を，それぞれ求めなさい。



　ある中学校の�年生の生徒は��人おり，全員でハンドボール投げを行った。下の図は，３

ヒストグラムに表したものであり，平均値は����Pであることがわかっている。

　この図から，例えば記録が��P以上��P未満の生徒は�人いたことがわかる。

　　　　　　　　　　

���　最頻値（モード）を求めなさい。

���　記録が��P未満の生徒の人数は，全体の何％か求めなさい。

���　この中学校の�年生である太郎さんは，自分の記録について次のように話している。

　

　【太郎さんの話】

　　僕の記録は，����Pです。

　　これは平均値より大きいので，��人の記録の中では，僕の記録は高い方から��番目以

　　内に入ります。

　　太郎さんが話していることは正しくありません。その理由を，中央値（メジアン）が

　含まれる階級と太郎さんの記録を使って説明しなさい。



　3中学校で，文集をつくることにした。注文する会社を決めるため，3中学校の近くに４

ある$社と%社それぞれの作成料金を下の表にまとめた。

　このとき，次の各問いに答えなさい。

����������������������������������������������������������������作成料金

$社 文集�冊あたりの費用は，����円。ただし作成冊数に関わらず初期費用は無料

%社 文集�冊あたりの費用は，���円。ただし作成冊数に関わらず初期費用は�����円

$社と%社で文集を作成するとき，総費用は，次の式で求められる。

　　　　　  � 
総費用 �� 
初期費用 �� 
文集�冊あたりの費用 � 
作成する冊数

���　%社で文集を��冊作成するとき，総費用はいくらになるか求めなさい。

���　%社で文集を[冊作成するときの総費用を\円として，[と\の関係を，次のような一次

　関数のグラフに表した。

　①　%社で文集を総費用�万円以内で作成するとき，最大何冊作成することができるか。

　②　$社で文集を[冊作成するときの総費用を\円として，[と\の関係をグラフに表し

　　なさい。

　③　%社で文集を作成する総費用が，$社で文集を作成する総費用より安くなるのは，

　　文集を何冊以上作成したときか。



　下の図のように，$'��%&の台形$%&'があり，$% &' �㎝，$& �㎝，５

%& ��㎝，�%$& ���である。線分$&と%'の交点を(とする。また，辺%&上に点)

を%)：)&＝�：�となるようにとり，線分$&上に点*を�%)*＝���となるようにとる。

このとき，次の各問いに答えなさい。

$ '

% &

*(

)

���　△$%&と△)*&が相似であることを証明しなさい。

���　点$と辺%&との距離を求めなさい。また，辺$'の長さを求めなさい。

���　$*：*&を最も簡単な整数の比で表しなさい。

���　△'(*の面積を求めなさい。


